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●行列の対角化

(ⅱ)  2＝－3 のとき，①を T2x2＝0とおき，x2＝ [ 1 
2 ]  とおくと，

[  4 
－2 i

  2 i  
1  ] [ 1 

2 ]＝ [ 0 
0  ]

－2 i 1＋ 2＝ 0

ここで， 1＝ k 2 とおくと，

2＝ 2k 2 i

∴ x2＝ k 2 [ 1 
2 i   ]

ここで，k 2＝
1    

 5
とおくと，x2 は

正規化される。これを u2 とおくと，

u2＝
1    

 5 [ 1 
2 i   ]

以上 (ⅰ)，(ⅱ) より，ユニタリ行列 UUを

UU＝ [u1  u2]＝ 1    
 5 [ 2 i   

1  1 
2 i   ]  とおくと，エルミート行列 AH は，

UU

－1
AH UU＝ [ 2 

0    0 
－3 ]  と，対角化される。 ……………………………………(答)

[  4 
－2 i

 
 2 i   
1 ]→[ －2 i  

－2 i    
1 
1  ]→[－2 i  

0  
1 
0  ]} r＝ 1

x2́ ＝ [ 1  
2 i  ] とおくと，

||x2́ ||2＝ tx2́ x 2́

＝ [1   2 i] [ 1  
－2 i   ]

＝ 1・1＋2 i・(－2 i)＝ 5

∴ ||x2́ ||＝ 5より，

k 2＝
1    

 5  とおけばいい。

UU

－1
AH UUを具体的に計算して，上記の答えと一致することを確かめておこう。

UU＝
1    

 5 [－2 i  
1  

 
 1 
－2 i ]　　∴ UU

－1＝ t
UU＝

1    
 5 [－2 i  

1  
 

 1 
－2 i ]

∴ UU

－1
AH UU＝

1 
 5 [－2 i  

1  
  1 
－2 i ] [ 1  

－2 i
  2 i  
－2  ] [ 2 i  

1  
 1 
2 i ]

＝ 1 
 5 [－4 i  
－3   

2 
6i ] [ 2 i  

1  
 1 
2 i ]

＝ 1 
 5 [ 10 

0  
  0 
－15 ]＝[ 2 

0  
  0 
－3 ] となって，間違いないね。


